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 Hardinxveld-Giessendam 

 

 
 
 
 

Datum raadsvergadering: 30 maart 2023 (Het Besluit) 
Agendapuntnummer: 10 (Het Besluit) 

 
Concept-besluitenlijst van Het Besluit op donderdag 16 februari 2023 in de raadzaal van het 
gemeentehuis van Hardinxveld-Giessendam. 
 
Aanvang: 19.30 uur; sluiting: 19.45 uur. 
 
 

Het Besluit 

Aanwezig zijn: 

Dirk Heijkoop        voorzitter 
 
Henri van Bennekom,  
Arie van den Berg, 
Erik van den Bosch, 
Guus van den Bosch, 
Max van den Bout, 
Erik van Dijk,  
Jary de Hon, 
Paul Hoogstraten, 
Cees Lock,  
Gert Maas, 
Aafke Ouwerkerk-Breedveld,  
Willem Pors, 
Arie de Rooij, 
Wim de Ruiter, 
Wim IJzerman        raadsleden 
 
Trudy Baggerman, 
Arjan Meerkerk,  
Jan Nederveen,        wethouders 
 
 
Annemarie van der Ploeg,      griffier 
Anneke Bode-Huizer,       verslaglegging 
 
Aantal aanwezige belangstellenden:      7 
 

Met kennisgeving afwezig zijn: 

Dick Fijnekam, 
Koen Schouten,       raadslid 
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1. Opening 

De voorzitter opent Het Besluit om 19.30 uur en spreekt daarna het openingsgebed uit. 
Aansluitend meldt hij dat de heren Fijnekam (T@B) en Schouten (SGP) met kennisgeving afwezig zijn.  
 

2. Vaststellen agenda van Het Besluit 

De raad stelt de agenda van Het Besluit ongewijzigd vast. 
 

3. Toelaten tijdelijk raadslid de heer J. de Hon in verband met vervanging 
wegens ziekte (2e periode) 

a. TOELATEN 
De voorzitter geeft de heer Van den Bout, als voorzitter van de Commissie onderzoek geloofsbrieven, het 
woord om verslag uit te brengen van de bevindingen van de commissie.  
De heer Van den Bout (PvdA), vertelt dat de commissie de geloofsbrieven van de heer De Hon voor de 3e 
keer onderzocht heeft. Ook dit keer zijn er geen beletselen gevonden, die de benoeming van de heer De 
Hon in de weg staan. De commissie adviseert dan ook om de heer De Hon toe te laten als lid van de raad.  
 
De voorzitter dankt de commissieleden voor hun werk en concludeert dat de raad unaniem instemt met 
het voorstel om :  

1. De heer Jary de Hon (T@B) opnieuw tijdelijk toe te laten als lid van de gemeenteraad van 
Hardinxveld-Giessendam als vervanger van de heer Van Tilborg voor de periode 24 februari 2023 
tot en met 15 juni 2023.  

 
b. BEËDIGEN 
Vervolgens gaat de voorzitter over tot installatie en beëdiging van de heer De Hon. Hij vraagt de heer De 
Hon naar voren te komen en de andere aanwezigen om te gaan staan.  
 
De voorzitter leest de tekst van de belofte, zoals opgenomen in artikel 14 van de Gemeentewet, voor:  

"Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, 
onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.  
 
Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
 
Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik 
mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. " 

 
Met het uitspreken van de woorden "Dat verklaar en beloof ik" bevestigt de heer De Hon de belofte.  
De voorzitter feliciteert de heer De Hon met de nieuwe periode van raadslidmaatschap.  
 

4. Sluiting   

De voorzitter sluit  de vergadering om 19.45 uur met het uitspreken van het slotgebed.  
 
Aldus vastgesteld in Het Besluit op  30 maart 2023.  
De griffier,      De voorzitter, 
 
 
Annemarie van der Ploeg    Dirk Heijkoop 


